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Úvod  

ĽUDIA ĽUĎOM, neinvestičný fond bol dňa 03. 06. 2010 zapísaný do Registra neinvestičných 

fondov vedený Obvodným úradom Bratislava pod registračným číslom OVVS-17386/204/2010-NF. 

V priebehu roka 2014 bol neinvestičný fond premenovaný, a to ku dňu 22. 07. 2014, keď bol 

rozhodnutím Okresného úradu Bratislava vymazaný z registra neinvestičných fondov Neinvestičný 

fond 4people a zapísaný ĽUDIA ĽUĎOM, n. f.. 

 

Základné údaje:  

Názov: ĽUDIA ĽUĎOM, n. f. 

Sídlo: Borská 6, 841 04 Bratislava  

IČO: 45 733 261  

DIČ: 2023737474  

Účet: 2923838046/1100  

Štatutárny orgán: PhDr. Roland Kyška Ph.D., správca 

 

Účel neinvestičného fondu:  

Účelom neinvestičného fondu je združenie finančných prostriedkov určených na plnenie 
všeobecne prospešného účelu:  

1. V oblasti ochrany a podpory zdravia, vzdelávania, výskumu a vedy so zameraním najmä na:  
a. finančnú podporu liečebných postupov, operácií, rehabilitačných a ozdravovacích 
pobytov, nákupu zdravotníckych pomôcok, kompenzačných pomôcok, materiálu a pod. 
zvyšujúcich kvalitu života a mobilitu ľudí s postihnutím alebo chorých a ich blízkych;  
b. finančnú a materiálno-technickú podporu rôznych foriem vzdelávania, kurzov, školení a 
pod.;  
c. podporu aktivít zameraných na ochranu zdravia, prevenciu i zlepšovanie kvality života;  
d. podporu výskumnej a vedeckej činnosti.  

2. V oblasti rozvoja a ochrany duchovných hodnôt, zachovania prírodných a kultúrnych hodnôt 
najmä na:  

a. finančnú a materiálno-technickú podporu kultúrnych, spoločenských, športových, 
voľnočasových a osvetových podujatí;  
b. podporu projektov zameraných na rozvoj duchovných, prírodných a kultúrnych hodnôt;  
c. podporu súťaží, výmenných pobytov, výstav, publikácií, podporu propagácie 
dobročinnosti a darcovstva, podporu rozvojovej pomoci;  
d. podporu umeleckej tvorby, rozvoj talentovaných detí a mládeže.  

3. V oblasti rozvoja sociálnych služieb, sociálnej pomoci, ochrany životného prostredia, ľudských 
práv a slobôd najmä na:  

a. podporu projektov zameraných na rozvoj sociálnych služieb, na ochranu a rozvoj 
životného prostredia a trvalo udržateľný rozvoj, na ochranu ľudských a práv a slobôd;  
b. podporu komunitného a regionálneho rozvoja, účasti občanov na rozhodovaní, 
medzisektorovej spolupráce a rozvoja neziskových a mimovládnych organizácií.  
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Prehľad činností vykonávaných v kalendárnom roku:  

V roku 2020 podporoval ĽUDIA ĽUĎOM, n. f. výzvy, ktoré príjemcovia zverejnili na portáli 

ĽudiaĽuďom.sk. Výzva je oznam, ktorým príjemca informuje návštevníkov portálu o svojom 

verejnoprospešnom zámere a žiada darcov o jeho podporu prostredníctvom príspevku. Obsahuje 

najmä základné informácie o príjemcovi, o jeho verejnoprospešnom zámere, minimálnu sumu 

potrebných finančných príspevkov, cieľovú sumu potrebných finančných príspevkov, informácie, ktoré 

budú poskytnuté po realizácii tohto verejnoprospešného zámeru. 

V roku 2020 ĽUDIA ĽUĎOM, n. f. podporil tieto výzvy:  

 Pomoc znevýhodneným deťom  Na štyroch kolesách 

 Onkomamicka prosí o pomoc s bývaním  Podpora bývania 

 Pre moju dcérku  Prosím pomoc pre mojích synov 

 Zaostri na rodinu  Budem bojovať aj naďalej 

 My dve - vnučka s babkou a náš boj o prežitie  Pomoc Majkinej rodine 

 Samkov lepší život   Matka so štyrmi deťmi potrebuje pomoc 

 Centrum inkluzívneho vzdelávania   Špeciálny kočík pre Tomáška 

 Rehabilitácia pre Kristiánka  Spoznajme svet mimo školy 2. 

 Rodina Briscoli   Nikdy sa nevzdávaj toho čo chceš a po čom túžiš, 
posunie ťa to na nový level 

 Sokoliarstvo-Kanát potrebuje Vašu pomoc!  Prosím Vás nedovoľte aby sme boli bez vlastnej 
elektriny a vody. 

 Žiadosť z fondu vzájomnej pomoci   Klub priateľov DAB 

 Zbierka pre Lianku na rehabilitačné pomôcky, 
rehabilitácie a špeciálny rehabilitačný kočiar   

 Pomoc osamelému otcovi s troma malými deťmi 

 Pomoc pre nerozprávajúce autistické dievčatko Nelku  Pomoc na prežitie počas koronavírusu 

 Pomoc pre Tomáška  Liečba pre Sofi v Mexiku  

 Timurko  Pomoc rodine zasiahutej  korona krízou a pri likvidácii  
škôd po zásahu  blesku  do rodinného domu   

 Rád by som sa dožil toho, aby môj Rastík chodil  Bojujem ďalej 

 Pomoc prežiť ťažký život  Pomoc pre moje detičky 

 Terapia pre Filipka  Máme jasný cieľ 

 Operáciou k zdravším nožičkám  Pre Ellu a Imka 

 Operácia Ulzibath  Rozvíjame regióny, n.o. 

 Pomôžme spoločne Martinovi znova kráčať (na vlastných 
nohách) 

 Pomoc na liečbu 

 Pomoc pre Jakubka   Vieme to lepšie 

 OZ Vagus / Ochrana a zabezpečenie služieb pre ľudí bez 
domova 

 S úctou a pokorou 

 Adelka je vďaka dobrým ľuďom už ozaj blízko splnenia sna   Cesta k životu 

 Kováčova - Marína je moja nádej   Pomoc obetiam násilia, o.z. 

 Obraciam sa s prosbou   Pomôžme zdravotníkom - OZ SYTEV, Kysucké Nové 
Mesto 

 Pomoc zdravotne postihnutému synovi  Vyplatenie nájmu  

 Prosíme vás o pomoc s mojou ZŤP dcérou, aby sme si 
mohli dať zaviesť vodu do nášho domu 

 Pomoc pre Riška  

 Miuškina cesta k lepšiemu životu  The Duke of Edinburgh’s International Award 
Slovensko, o.z. 

 Pomôž Tomášovi stať sa tanečným trénerom!   Equiteatro o.z. 

 Pomoc pre autistu Mariánka  Chcem si splniť svoj sen a hrať futbalové zápasy 

 Danko – malý  veľký bojovník, ktorý je odhodlaný vyhrať 
svoj boj 

 Zlá životná situácia  

 Pomoc pre Karolínku  Vianoce všetkým 

 Rehabilitácie pre Emku  Rodičovské centrum DOMČEK 

 Pomoc pre Markusika  Podpora liečby zasiahnutý covidom 

 Kým kultúra opäť ožije  Pomoc pre Anetku 

 Pomoc pre Mariána  Pomoc pre Dianku 

 Prosím pomoc pre mojích synov  Začiatky sú najťažšie 

 Pomoc pre Janku  Pomôžme Karinke 
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 PLAMIENOK - Pomôžte nevyliečiteľne chorým deťom  For the Animals o.z. 

 Bratislavská arcidiecézna charita - spoločne bližšie k 
ľuďom 

 Zbierka pre môjho synčeka 

 Pomôžte nám postaviť našu dcérku Viktóriu na nožičky  Pomôžme Ľubošovi postaviť sa opäť na nohy a začať 
chodiť 

 VIA IURIS - Aby zákony platili pre všetkých rovnako  Spoločnosť pre ochranu netopierov na Slovensku 

 Trenčianska nadácia  Pomoc Natálke 

 Podporte našu organizáciu  Pomoc pre vdovca, otca šiestich detí 

 Svetielko nádeje, centrum pomoci detskej onkológie  Doteraz som pomáhal ja 

 Karpatská nadácia  Výlet pre Samka za delfínmi 

 Kongregácia sestier služobníc Nepoškvrnenej Panny 
Márie 

 Pomoc pre Rastíka 

 „Človek človeku“ – krízová intervencia pre ľudí  po 
tragickej udalosti. 

 Postaviť Elišku na vlastné nohy 

 Miško túži behať  Chlapček s Downovým syndrómom  žijúci v náhradnej 
rodine potrebuje rehabilitačný pobyt 

 Arcidiecézna charita Košice - Myslime na seniorov  Združenie na pomoc ľudom s mentálnym postihnutím 
v Slovenskej republike 

 Usmej sa na mňa   Pomoc pre ťažko skúšanú Mišku 

 AED pre Danielka  Základné životné potreby pre Janka 

 Dúholie  Nadácia otvorenej spoločnosti Bratislava 

 RODINKOVO - Aby sme si naše dary nenechali iba pre seba  OZ Mladí ľudia a život 

 Na čerstvý vzduch  LEUSTACH - Združenie na záchranu stredovekého 
architektonického dedičstva nitrianskeho kraja 

 Servisný cyklostojan pri pumptrackovej dráhe vo Veľkom 
Záluží 

 Pomoc pre hendikepovaného športovca  

 Lepšia geografia  Zbierka na imunoterapeutickú liečbu Opdivo 

 Pomoc pre Renátku  Vráťme deťom domov - pokračovanie  

 Pomoc pre Jakubka  Kolégium Antona Neuwirtha 

 Rehabilitačný pobyt v Adeli   Prosím o dočasnú finančnú výpomoc po tom, čo ma o 
všetko obrali, a zdravie mi zlyháva 

 Ste naša nádej  Pomôžte nám zorganizovať permakultúrny festival 

 Marienka o.z.  Pomôžme zlepšiť  život Monike 

 Záchrana denného stacionára na Kalinčiakovej ulici v 
Trnave 

 Rodinné centrum Kramárik, o.z. 

 Prispej talentovanému Stankovi na nový klavír  Terapie 

 Rehabilitácie pre Lucku  Vykradnuté Vianoce 

 Mačky Zvolen  Zhorený RAJ 

 Pomoc pre Filipka s detským autizmom  Disciplína a pohyb pre deti, osveta olympijského boxu 

 Život a boj dvojičiek s autizmom   Prosím, pomôžte zdravotnej sestre v ťažkej životnej 
situácií 

 Liek pre detskú dušu  Pomoc pre mamku 

 Pomoc Zarke postaviť sa na nohy   Pobyty v kúpeľoch pre Veroniku 

 Prosba o pomoc na zaplatenie byvania  Prosím o jednorazovú finančnú pomoc 

 Adamkov boj s autizmom  Pomoc pacientom s chronickým kožným ochorením v 
sociálnej, zdravotnej a edukačnej oblasti 

 Nehovoriaci/neverbálny autista Niky  Mirko "náš malý bojovník" 

 Pomoc rodine v kritickom stave  Pomôžme susedom vrátiť sa do svojich domov 

 Pomoc deťom  Pomôžte nám zariadiť byt pre ľudí, čo sa rozhodli 
ukončiť bezdomovectvo 

 Pomoc pre osamelú mamičku  Prepustenie v čase korona krízy  

 Mother Flower  Rehabilitácie pre Miušku 

 Pomôžte prosím malej Vivienke  Rehabilitačný pobyt  

 Dvojičky s DMO  Žiadosť o finančnú podporu pri riešení ťažkej životnej 
situácie 

 Pomoc pre Mariánka - DELFÍNOTERAPIA  Nová synagóga Žilina 

 Rodina vo finančnej núdzi z dovodu koronakrízy  Lymfoma Slovensko 

 Rekonštrukcia  Montessori škôlky - elokované pracovisko 
Banská Bystrica 

 Pomoc pre Nikolku 

 Inakosť bližšie k bežnosti  Pomoc pre Sebastiana  

 OZ Za našu vodu  Pomoc pre Sofinku 

 Pomoc pre nášho Filipka  Chceme ďalej športovať 

 Pomoc pre Viki  Pomôžte nám nakopnúť Jakubka  
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 Pre Bianku  Prosba o pomoc v zlej finančnej situácii - STRATA 
PRÁCE kvôli COVID 19 

 Terapie pre Damiána   Pomôžme Alexovi postaviť sa opäť na nohy 

 Ukončujeme bezdomovectvo - oz  STOPA  Slovenská katolícka charita 

 Kinečko online, o.z.   Rehabilitačný pobyt v Adeli 

 Auto pre Mirka  Prosba o pomoc COVID-19 

 Veronika sa nevzdáva  Pomoc deťom s rakovinou 

 Strom života  Rehabilitácie pre Gabiku 

 Rehabilitačné lehátko pre Lucku  Ja a moje detičky 

 ACN - Pomoc trpiacej Cirkvi  Škola dokorán 

 Slovenská nadácia pre UNICEF  Žiadosť o príspevok z FVP 

 Freunde der Bruno Walter Musiktage - Priatelia 
Hudobných dní Bruna Waltera 

 Zbierka pre nášho ocka na liečbu ALS kmeňovými 
bunkami  

 ŽELAJ SI - NEDOVOĽME, ABY CHOROBA ZOBRALA DEŤOM 
SNY! 

 MISIA MLADÝCH 

 Nádej pre Adriána   Kyslík pre Filipka 

 OZ PRO VIDA  INEKO - Inštitút pre ekonomické a sociálne reformy 

 COVID 19  Kontaktné miesto poskytujúce pomoc, podporu 
ženám a deťom, na ktorých je páchané domáce 
násilie.  

 NÁDEJ pre hendikepované zvieratá  Pre  Viktóriu  

 Pre Anjelika Zolka  Fórum života, neinvestičný fond 

 Pomoc pre Máriu  Môcť opäť stáť na vlastných nohách 

 KOTVA n.o. Trebišov  PumpPark Petržalka 

 Za krôčik vpred pre Anetku  Cvičenie a hipoterapia pre Klárku 

 Prosím vás o pomoc   Pomoc pre maminu - veľkú bojovníčku 

 Pomoc pre slobodnú maminu ktorá sa ocitla v núdzi  Vozík sú moje nohy 

 OZ Krehkí bojovníci a projekt PomôžemTi.sk  V bludnom kruhu 

 Pomoc pre Tomáška  Nádej pre deti Nepálu 

 Centrum pre filantropiu, n.o.  Prosba o pomoc  

 One Vision  Bezbariérová kúpeľňa pre Lydku 

 Liga za ľudské práva  Aetós 

 Prosba o pomoc  Pomôžte mi, aby som nebola bez domova 

 Pomoc pre Dávidka  Prosíme o pomoc pre Kristiánka 

 Môj vysnívaný sen je naučiť sa lepšie chodiť  Pomoc v čase koronakrizy 

 dieťa patrí mame, nie do detského domova!  Pomoc pre Tomáška 

 Finančná pomoc v kríze  Rehabilitačný pobyt  

 Nádej pre malého Miška (7r) a Simonku (1,5r)  Zlepšenie podmienok pre život počas COVID-19 

 Pomoc pre Janíčka    Bez pomoci to už nezvládame  

 Pomoc pre Olíviu k vytúženému cieľu  Pomáham Kubkovi 

 Doplatok na vozík Helix pre dcérku   Rehabilitácie a kúpele pre Marianku 

 Pomoc pre Anetku  Fórum života 

 Nestrácam nádej  Finančná pomoc cez FVP 

 Podpora na zaplatenie školného  Pomoc pre Sofinku a Alexa 

 Potrebujem pomoc   Posledný krok k samostatnosti  

 Bolesť  Pomoc na ceste k samostatnej chôdzi 

 Bojovník Samko  Pomôžte mi rozprávať 

 Veľmi prosím o pomoc v boji s nevyliečiteľnými 
chorobami 

 Finančná pomoc na kúpu výživovej stravy 

 Zo dňa na deň bez práce  Ľahší život pre Lenku  

 Delfinoterapia  Nikolasova cesta za zdravím 

 Pomoc pre mačky v núdzi  Pomocou pre Silvinku 

 Zostať Doma Bez Domova. Prevenciou proti vírusu  Pre bojovníka Samka 

 Krížová cesta  Pomoc pre dcérky 

 Pomôžme chorým deťom odvážne zdolávať vyšetrenia v 
liečbe 

 Rehabilitácie pre Matejka 

 Fighting Academy Veľký Krtíš  Pobyt v Adeli pre Lucku 

 Pomoc na zvýšené náklady   Občianska cykloiniciatíva Banská Bystrica 

 Bratislavská kynologická záchranárska brigáda  Presídlenie irackých kresťanov 

 Chcem ešte dýchať   Príspevok na neurorehabilitáciu 

 Pomoc pre Paľka s leukémiou  Špeciálne upravené auto s nájazdovými rampami pre 
Brunka 

 .týždeň - fond pre kvalitnú žurnalistiku  INICIATÍVA o.z. 
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 Život rodiny s dvomi autistami  Pomoc a podpora onkologických pacientov a ich rodín 
na Slovensku 

 Vianočné balíčky pre deti z Kene – darujte Vianoce tým 
najnúdznejším! 

 Slovensko bez drog 

 Obyčajný život  Pomoc pre mamičku s malým dieťaťom, ktorej 
manžela vzala lavína, aby mali svoj domov.  

 Moje obličky už nevládzu  Veľká prosba o pomoc pre matku s chorými deťmi 

 Pomoc pri splatení dlhov  Delfínoterapia a rehabilitácie pre Sebastianka 

 Jednorazová výpomoc   Kultur.fm 

 Pomoc pre Maxima  Chcem behať ako ty  

 Pomôžme Tobiaskovi chápať a rozprávať  Prosím, pomôžte Dankovi s liečbou 

 Pomoc pre Danielka  Vrúcna pomoc pre našu rodinku 

 Príspevky na skvalitnenie života  Ekocentrum SOSNA: Iné cesty k sebestačnosti 

 Pomôžme Natálke spoločne na nôžky, aby mohla behať s 
bračekom 

 ShareTiny for AleXej 

 Pomôžme spolu Ramonke  CEEV Živica – zmena prichádza zvnútra 

 Pomoc pre Olíviu  Splnený sen pre Patrika so svalovou dystrofiou 

 SLOVENSKÁ NADÁCIA NA POMOC POPÁLENÝM  Darujte ZpS v Zemianskych Kostoľanoch MINILIFT200 
- zdvíhacia pomôcka pre seniorov 

 Zbierka pre Lauriku na operáciu nožičiek v ČR   Pomôžte Dominikovi podstúpiť liečbu kmeňovými 
bunkami 

 Pomôžte Jurajovi splniť jeho sen - znovu chodiť  K prameňom Bebravy - podpora doliny našich 
predkov 

 Rád sv. Bazila Veľkého  Zo srdca prosím o pomoc pre synčeka s DMO na 
liečbu delfínmi 

 Nedovoľte, aby moje svaly ochabli   NO LIMITS for NATY 

 Prosba o pomoc  Pomoc pre mňa a moje deti  

 Delfinoterapia pre Mareka   Zo srdca vás prosíme o pomoc pre šesť člennu rodinu 
v núdzi 

 Delfinoterapia pre Vladka   Radosť je zdravím duše 

 Sme tu, pretože život každého človeka má význam  Prosba o pomoc 

 Pomoc pre autistov Samka a Jakubka na delfinoterapiu a 
pomôcky 

 Dominika 

 Delfinoterapia pre Radka  Pomoc na rehabilitáciu 

 Finančná zbierka pre Renátu Dudovú  Sen o chemoterapii 

 Tomáškova skromná prosba pre dobrých ľudí  Pomôžme nepočujúcej Danke a jej nepočujúcej dcére 
Laure 

 eRko – Hnutie kresťanských spoločenstiev detí  Mačiatka potrebujú vašu pomoc 

 Delfínoterapia  Prosba o pomoc 

 Chcem zdravie a ocka  Univerzita vedomého života, n.o. 

 Pomoc na lepší život  Pomoc pre zdravotne znevýhodnenú rodinku 

 Spoločenstvo Ladislava Hanusa  Cesta pomoci - Way to help o.z. 

 Pomoc pre babku s 3 zverenými deťmi  Študoval som a teraz Vás prosím... inú možnosť 
nemám. 

 Pomoc pri akútnej liečbe lymfatického systému  Dôstojný život,len toľko by sme chceli. Prosím 
pomôžte nám 

 Chodítko KidWalk pre BRUNKA  Chcela by som poprosiť dobrých ľudí o pomoc na 
zaplatenie nájmu  

 Danielko a jeho láska k sliepočkam  Tomáškova skromná prosba pre dobrých ľudí 

 Pomoc pre rozvoj Tobiaska  Ja a Vy moji anjeli... 

 Zabezpečiť bezplatný pobyt slovenských detí s 
onkologickým ochorením v centre zážitkovej terapie 

 Vďaka Vám prežívame 

 FVP  Rehabilitácia pre Nikolajka s DS 

 Liečba v Rakúsku  Pomôžte pani Katke aj s jej rodinou 

 Príspevok na liečbu vo Viedni u dr. Radlera  Pomoc matke s tromi deťmi 

 Darujte plamienok zdravia  Pomoc v ťažkej životnej situácii  

 Kmeňové bunky - naša nádej pre drobčeka Lea  Divé maky - Staňte sa ochrancom talentovaných 
rómskych detí 

 Dočasná  výpomoc   Pomoc - včasná intervencia pre rodiny detí s 
viacnásobným znevýhodnením 

 Pomoc pre Sofinku a  dôstojný život   Pomoc pre nehovoriacu Petru 

 Delfíny pre majsterku Európy  Občianske združenie Samaria 

 Pomôžte mi bojovať   Redakcia Dnes24.sk na pomoc obetiam výbuchu v 
Prešove 
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 Príspevky na skvalitnenie života  Zdravotník prosí o pomoc 

 Vyhrievané postieľky pre novorodencov  Delfinoterapie  

 Liečba imunoterapiou pre Mirku Haškovú  Pomoc pre Viktorku 

 Prosím Vás, pomôžte aj Adamkovi, ktorý súrne potrebuje 
operáciu nožičiek a rehabilitácie 

 Ulita  

 Úsmev pre druhých  Zbierka pre Tibora na liečbu smrteľnej  choroby ALS 

 Zo srdca prosíme o pomoc pre šesťčlennú rodinu  Mlynský náhon, o. z. 

 Vážne chorá mamička so synom prosí o pomoc  Darujte terapie Viktorkovi smejkovi 

 NOVÉ ĽUDSTVO  Požiar v rodinnom dome s tragickým koncom 

 Vráťme Adelke mamičkin úsmev a pohladenie   Saleziáni Don Bosca - Slovenská provincia 

 Pomoc pre Števka  Rádio pre  pohladenie  duše 

 Fond  vzájomnej pomoci  OBČIANSKE ZDRUZENIE RANČ EMANUEL 

 Pomoc pre Adrianka s Autizmom  Žiadosť o pomoc pre pacienta trpiaceho nedostatkom 
imunoglobulínov 

 Relevant n.o.  AIESEC Slovensko 

 Podpora činnosti UPeCe  Občianske združenie go-ok 

 Pomoc k prvým Katkiným krôčikom   Prosím o finančnú pomoc na prežitie počaš 
koronavirusu  

 Urob niečo pre lepšiu krajinu  Pomôžte Kristiánovi s chorobou Motýlie krídla 
(Epidermolysis Bullosa) 

 Pomôžte psychicky chorým ľuďom získať financie na 
športové aktivity, ktoré im výrazne zlepšujú stav 

 Pomôžte Brunkovi 

 Nádej na prvé krôčiky  Štúdium, práca, mobilita zdravotne znevýhodnenej 
mládeže 

 Špeciálna rehabilitácia pre sestry Tamarku a Dorotku Zoe  Covid-19 mi znemožnil pracovať 

 Rehabilitácia pre Lauru  Gaučová výzva pre chudobné komunity v BBSK 

 Prosba o finančnú pomoc  Pomôžeme dobrákovi 

 Neškôlka  Keď sa sny stávajú skutočnostou  

 Pomoc na prežitie počas korona vírusu  Dvojfarebný svet 

 Stelka a mama  POMOC PRE  TIMEJKU 

 Pomoc pre Filipkove rúčky  Pomoc núdzi 

 Keď život rozdáva niečo naviac   Zachráňme kaštieľ s parkom v Jablonici 

 Finančná pomoc cez FVP  Strecha pre hipoterapiu 

 Pomoc pre môjho syna Martina  Autistické centrum Andreas n.o. 

 Krajší úsmev   Katolícke hnutie žien Slovenska 

 Prosím o zbierku na liečbu kmeňovými bunkami  pre 
nášho syna 

 Komunitné centrum Drahuškovo pomáha autistom 

 Prosíme dobrých ľudí o pomoc, aj my chceme mať lepší 
život 

 Natálka túži mať zdravé nožičky 

 Pomôžte Peťkovi napredovať  Pomoc v núdzi  

 Na život  Prosba o finančnú pomoc pri  dokončení exteriéru 
pastoračného centra v Jarovniciach 

 Budujeme nádej - podporte výstavbu domčekov pre 
mladé rodiny v osadách 

 Komunitná nadácia Zdravé mesto 

 Pomôžme Dankovi chodiť  Pomoc pre môjho ťažko chorého syna 

 Stará jedáleň  Zachráňte Teove nôžky pred amputáciou 

 Pomníček pre Milanka  Prosba o pomoc na zakúpenie zdravotníckej pomôcky 

 Bojujem s prekážkami života   Pre malého bojovníka Dávidka Kedžucha 

 Free Food - Jedlo pre všetkých  Zbierka na liečbu pre Romana  

 Pre Dávidkov pohľad, pre jeho úsmev, pre jeho objatie ...  Potrebný prístroj 

 Doprava nevyhnutnej dezinfekcie, oblečenia 
a vzdelávacích pomôcok utečencom v táboroch 

 Terapie, rehabilitácie a delfinoterapia pre 
Sebastianka 

 Pomoc pre deti  Prosba o pomoc dobrých ľudí  

 Stanislav  Elektrický invalidný vozík 

 Pomoc veľapočetnej rodine  Pomoc pre Richarda Gajlika 

 Rehabilitačný pobyt pre Naďku  Liečba pre Alenku 

 ETHOS  Lesoochranárske zoskupenie VLK 

 Prosím o pomoc pre  ZŤP  ležiaceho syna   Detský fond Slovenskej republiky - znižujeme dopady 
zdravotného postihnutia a sociálneho ohrozenia 

 Nezomriem, budem žiť  Zvýšené náklady na prípravu počas koronakrízy 
športovkyne s Downovým syndrómom 

 Nadácia Šťastné srdcia  Pomoc pre mojich anjelikov  

 Vráťme včielkam domov   Miuška a jej sen vyhrať svoj boj 



 

ĽUDIA ĽUĎOM, n. f., Borská 6, 841 04 Bratislava  www.ludialudom.sk 
 

8 Výročná správa ĽUDIA ĽUĎOM, n. f. za rok 2020 

 Damián  Zbierka pre Jasmínku na liečbu kmeňovými bunkami 
v Mexiku 

 Matka a dieťa Turca  Začarovaný kruh 

 Pomoc pre Peťku  Centrum rodiny - Tvoríme komunitu  

 Lukasova premena  Dofinancovanie auta pre Filipka 

 Zbierka na nevyliečiteľnú chorobu Neuromyelitis optica  KALAZANS – Združenie detí a mládeže 

 Pomoc pre naplnenie Riškovho sna  Pomôžme Romankovi rozprávať 

 Pomoc pri ťažkej chorobe  POMÁHAJ A CHRÁŇ o.z. Humenné  

 Pomoc pre Rebeku  Pomoc pre Martina, ktorý prišiel o nohy 

 Pomoc s uhradením podnájmu, liekov a stravy  OZ Tvorivá dielňa 

 Krok vpred  Finančná zbierka pre Martinka 

 Prosím o finančnú podporu  Delfíny sú moja nádej, rozumejú mi a pomáhajú 

 Castellum Cassovia o.z.  Pomoc pre Karolínku 

 Prístav nádeje - TRÉNINGOVÉ CENTRUM PRE 
HENDIKEPOVANÝCH 

 Prosím dobrých ludí o pomoc pre mojho ZŤP 
imobilného syna  

 Pomoc rodinám a deťom v núdzi   Rehabilitačné pobyty pre Martinka  v roku 2021 

 Ocitli sme v núdzi kvôli corona kríze   Základné potreby pre dcérku Nikolku 

 Pomoc pre Tomáška  Boj o verejné parkovisko na Záhradníckej - 
Palkovičovej 

 Pomoc pre malé dievčatko s Downovým syndrómom  Pomôžme Bianke 

 Rehoľa piaristov na Slovensku  Pomoc pre Jasmínku 

 Leonardove zdravie  SVETELEKTRO 

 Spoločnosť priateľov detí z detských domovov Úsmev ako 
dar 

 Operácia v zahraničí  pre chlapčeka s Downovým 
syndrómom, ktorý žije v náhradnej rodine 

 Delfíny pre Petru  InkluCiTy 

 Martinkova túžba povedať prvé slová  EKOPOLIS - PRE ĽUDÍ, PRÍRODU A BUDÚCNOSŤ 

 Bojujem s nevyliečitelnou chorobou IPF  Rímskokatolícka Cirkev, Farnosť Handlová 

 Pomoc pre Lauriku  Online s Bohom 

 Delfinoterapia pre Danka  Podpora zriadenia a prevádzkovania rodinného klubu 
v obci Píla 

 Občianske združenie HANA  Farnosť Nanebovzatia Panny Márie Skýcov 

 Prosím dobrých ľudí o pomoc pre mňa a moju 3 ročnú 
dcérku 

 Nepriaznivá finančná situácia - žiadosť pomoc  

 Nadácia DeDo - Solidarita s deťmi z detských domovov  Maják nádeje 

 Islamská nadácia na Slovensku  Auto pre Sofinku  

 Autizmus na druhú s pridruženými diagnózami  Nákup šatňových skriniek pre Školu u Filipa  

 Zmiernenie následkov DMO - kvadruparéza  Prosím o pomoc pre svoju rodinu  

 Podpora talentovaného športovca  Prosba o pomoc 

 Maják n.o.  Rehabilitácie pre Filipka  

 Keď dobré duše  pomáhajú počas ťažkého obdobia ľuďom 
s duševným ochorením 

 Trnavská arcidiecézna charita 

 Podporte centrum Anaháta Zvolen  Strata zamestnania 

 Slovenský Červený kríž - ÚzS Humenné  Prosba o finančnú pomoc na kúpu mechanického 
invalidného vozíka  

 Online pomoc pre mladých ľudí  Katolícka základná škola s materskou školou A. 
Bernoláka, S. Tomášika 1, 036 01 Martin 

 Amnesty International  Nádej na krajší život 

 Inštitút ázijských štúdií  Pomôžme  Karolínke 

 Pomôžte Slovenskému Červenému krížu v boji proti 
koronavírusu! 

 Malý veľký bojovník  

 Zbierka na Honzovu liečbu smrteľnej choroby ALS 
kmeňovými bunkami 

 Delfínoterapia pre nášho Šimona s autizmom 

 Pomoc pre zázračnú Karinku   Prosba o pomoc 

 Pomoc pre Tomáška  Rehabilitácia pre Mareka a Danielku 

 Podporte nás ONLINE  Lehátko pre Lucinku 

 Peniažky na bývanie  Transparency International Slovensko 

 Pomôžte, prosím, našej Katuške zachrániť život  Rehabilitácie a delfinoterapia pre Miška 

 Liga za duševné zdravie  Nikdy sa nevzdám 

 Príspevok   Naliehavo vás  prosíme o pomoc 

 Som bojovníčka - nestrácam nádej   Mame so 4 deťmi hrozí, že prídu o bývanie a zostanú 
na ulici 

 Rehabilitačné pobyty v centre Possibilitas  Mareena 

 Detská železnica Košice  Nevzdávam sa, lebo chcem žiť 

 Srdcom doma  Pomôžte mi nadýchnuť sa 
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 Rekonštrukcia bazénu pre deti z detského domova v 
Bernolákove 

 Prosba o pomoc 

 Izbička podľa predstáv  Pomôžte nám prosím 

 Bašta - kultúrno-komunitné centrum  Prosba o pomoc v ťažkej životnej situácii 

 Nový vozík pre Tomáša  EQUITA, o.z. 

 Pomoc pre Lauriku na liečbu   Slovenská Vegánska Spoločnosť 

 Liptovský cyklistický spolok  Pomoc pre rodinku s onko. dieťatkom, ktoré 
potrebuje špeciálne cvičenia v rehabilitačnom centre  

 Operácia Ulzibath pre Sašku  Pomoc Helenke 

 Tvoje miesto na našom gauči  Doplatok na vozík Helix pre dcérku  

 Pomoc pre Leuška  Terapie pre Noemi, ktorá chce rozprávať a rozumieť  

 Potrebujem pomoc  Vianoce každý deň 

 Prosím, pomôžte Patrikovi s Downovým syndrómom  Aby Viktória mohla do škôlky 

 Nadácia pre deti Slovenska  Rehabilitácie a liečba pre naše dievčatko 

 Len to je stratené, čoho sa sami vzdáme  Pomoc v hmotnej núdzi 

 Pomoc z vyplatením nájmu,školy  Pomoc pre autistické dievčatko  

 Prosba o pomoc   Pomoc s invalidným vozíkom pre Danka 

 Lilianka a záchrana jej nožičiek  Bezpečný domov 

 Miliónová Lívia  Vnučka,ja a náš boj o prežitie 

 Nový nábytok do nového domu   Pomoc  pre Erika , ktorý má  detskú mozgovú obrnu  

 Pomôžte mamine s dcérkou  Viac než šperk 

 Zázraky existujú  Pomoc na bývanie 

 Rehabilitácie pre Karinku  Pomoc pre LILU 

 Pro Babu na speciální terapie  Život na posteli 

 Manželstvá z tlakového hrnca - príbehy  Centrum pre rodinu Trenčín 

 Samkov lepší život  Prosba 

 Pomoc pre mňa a syna.  Naša geografia 

 Lukášov sľub  Rehabilitačný pobyt v ADELI 

 Vrúcna prosba o pomoc   Požiar rodinného domu 

 Asociácia poskytovateľov sociálnych služieb v SR  Aj kažodenný pohyb pomôže chorému a 
handikepovanému človeku. 

 Nádej pre Damiána  Ochudobnené o rehabilitáciu 

 OZ Cestou necestou  Pomoc pre Lydku 

 Pomoc v núdzi  Pomoc pre smejka Leu 

 Delfinoterapia a Skenar terapia pre Nelinku  Prosím o pomoc 

 Pomoc Karolinke a Dušankovi  Žijeme vo svete, ktorý nie je počuť 

 Pomoc mladej rodine v núdzi  Rehabilitácia pre Lauru 

 OZ Dobré srdce - Good heart  Oplatí sa bojovať 

 Šanca pre Alexa  a Maxa   Pjekné mjestečko 

 Pooperačná rehabilitačná starostlivosť pre chlapčeka s 
Down syndromom žijúceho v náhradnej rodine 

 Pomoc pre Sofinku na terapiu do Varšavy 

 Prosba o pomoc pre Dávidka Štofíka na rehabilitácie  Prosba o pomoc 

 Malým krôčikom k stabilnej chôdzi  Priatelia Svätojakubskej cesty na Slovensku - Camino 
de Santiago 

 Operácia mozgu pre našu bojovníčku  SP 

 S vami to dokážem  Komunitná nadácia Bardejov 

 Prosíme o finančnú pomoc pre Paulinku  Združenie exallievov a priateľov dona Bosca na 
Slovensku 

 Nerozprávajúci Damianko  Zachráňme čerešňový raj 

 Chlapček s Downovým syndrómom  žijúci v náhradnej 
rodine potrebuje rehabilitačný pobyt 

 Nádej na lepší nádych 

 Bezpečná cesta pre autistu   Laura, združenie mladých 

 Pomoc viacčlennej rodine  literarnyklub.sk – občianske združenie 

 Pomôžme Lackovi znovu hovoriť  Pomoc matke samoživiteľke 

 Pomoc na prekonanie korona krízy  Zbierka na dokončenie domu  

 BENI klub, o. z.  Pomoc pre syna Attilu 

 Bojovník Timko   Ortopedicky matrac pre Kika 

 Pomoc pre Sofinku  Kuchynská linka do domčeka :) 

 Pomôžte mi absolvovať rehabilitáciu a špeciálne terapie, 
ktoré mi veľmi pomáhajú 

 MAMILA, o. z. 

 Prosba o pomoc  Vráťme ich do reálneho života! 

 Vianočná výzva: Domček pre pani Marcelu  Žiadosť o pomoc 

 Pomoc pre 7mesacneho  bojovníka Matejka spinibifida a 
hydrocefalus  

 Kočiar AXIOM pre dcérku Nikolku 
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 Pomoc pre mojich najbližších  Teplo v zime 

 Prosba o liečbu  GREENPEACE 

 Premena - Spolupráca v Turci  Včelárske prednášky na školách a podpora včiel 

 Prosba o zaplatenie vodičského   preukazu  Centrum Slniečko, n.o. 

 Veľká prosba o pomoc  MONTE detský svet - Inkuzívna škôlka  

 Pomoc pre Zuzku a jej lepší život  Združenie kresťanských spoločenstiev mládeže 

 Pomoc pre Štefániu  Pomoc Martinkovi mať lepší  život 

 Rehabilitácie pre Vilka v Adelimedical centre mesta 
Piešťany  

 Pomôžte mame, ktorá zostala s dvomi deťmi sama 

 Prosím Vás, pomôžte so zakúpením prístroja SIMEOX 
pacientke s cystickou fibrózou 

 Byt´ako ostatní 

 Sebikov sen dostať sa k delfínom, no potrebuje aj vašu 
pomoc 

 Cvičenie mi dáva krídla 

 Krajšie Vianoce pre neterky  Vĺčatá.sk 

 V beznádeji prosím  Veľká prosba o pomoc, aby sme neprišli so synom o 
bývanie 

 Pošli CAT CAFÉ tringelt  VOICES 

 Pomoc pre Markusika  Pomoc pre matku s dieťaťom na bývanie a normálny 
obyčajný život 

 Slobodná mamička s čiastočným invalidným dôchodkom 
so synom v núdzi prosí o pomoc 

 Pomoc pre nášho Denisa 

 Nové auto pre Náruč, ktorá pomáha  Potravinová pomoc pre deti v Keni 

 Pomoc pre Filipka  Nádej, ktorú choré deti nikdy nesmú stratiť 

 Vstúpte, n.o.  Zelená hliadka / Why Not? - pomoc  

 Pomoc pre ťažko postihnuté autistické dievčatko Nelku  Oheň Nádeje 

 Dravce a sovy - krídla okolo nás  Lepší život pre moje deti 

 Revitalizácia prekážok pre záchranárske psy  VIANOČNÝ BAZÁR CHALAŇOV 

 Liečba pre dcéru v kóme   Zúfalá  prosba matky o pomoc pre svoje malé deti  
získať vlastné bývanie a lepší život 

 Veľká prosba o pomoc, aby sme so synom neprišli o 
bývanie 

 Pomôžme spolu Natálke 

 Prosba o pomoc pre manžela  Oblek TheraSuit  pre Katku 

 Splatenie pohrebu   Slovenská debatná asociácia 

 Takto to nemalo byť - Lukáško je autista  Pomoc pre Emku, ktorú bolí srdiečko 

 Literárna bašta vás potrebuje!  Zdravie pre deti a budúce generácie vďaka Vám 

 Auto pre Martinka  Základne životne potreby pre Vierku 

 Žiadosť o príspevok FVP   Šanca pre nechcených  

 Pomoc pre Luciu - pokračujeme  Nadácia Integra 

 Gréckokatolícka charita Prešov - Poďme pomôcť spoločne  Začať nový život so synom 

 Akútna leukémia Julinky 09/2020  Zmudri 

 Vďaka vám sa môj život zlepšil  Diecézna charita Rožňava 

 Stav sa zhoršil - Zbierka na Honzovu liečbu smrtelnej 
choroby ALS   

 Bez auta som stratená 

 Združenie na záchranu Lietavského hradu  Vysnívaná izbička pre Adrianka  

 Exekúcia hrozí  - prídeme o strechu   Úsmev pre Sašku 

 FEMília  Pomoc Martinkovi 

 Nadáčný fond Arolla  Pomoc pre Petra 

 Zubný strojček  Pomoc pre Matúška pri financovaní 10 týždňovej 
liečby DMO 

 Zázraky existujú  Trojsten o. z. 

 SOCIA - Nadácia na podporu sociálnych zmien  Romanokher  - Rómsky dom 

 Jednorázová výpomoc  Delfínoterapia pre Terezku 

 Žilinský Sirotár pre všetkých - kapucíni pre vás  Pomoc matke s troma deťmi 

 Rehabilitačné pobyty a rehabilitačné pomôcky pre 
Adamka 

 Slnečný domov občianske združenie 

 Pomoc  Vzdelanie vďaka počítačom pre lepšiu budúcnosť detí 

 Domov a istota pre deti  Ťažký život  

 Veľmi pekne prosím o pomoc  Pomoc pre Nikolu v dochádzke do školy 

 Splatiť pohreb  Natálka túži mať zdravé nožičky 

 Rehabilitácie a delfinotepia pre Samka  Pomoc pri kúpe prístroja pre dieťa s cystickou 
fibrózou 

 Prosba o pomoc pri úhrade nájomného za prenájom 
telocvične v čase koronakrízy. 

 V. I. A. C. – Inštitút pre podporu a rozvoj mládeže 
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 Piaristická nadácia  Túžim už konečne žiť život bez dlhov a problémov 
okolo toho 

 Strata zamestnania kôli koronakríze  Rehabilitácie v ADELI pre Lucku 

 Prosím o pomoc sme v dôchodku  Dobrá novina - 26. ročník 

 Občianske združenie GMA  Babica Iveta Holubová 

 JEDEN RODIČ, n.o.  Nová nádej pre Rómov - pridaj sa aj Ty 

 Zje sa každé zrnko. 80 balíkov potravín pre rodiny v núdzi  Darujte Andrejkovi radosť z každého pokroku 

 Rehabilitácia pre Viktorku   Prosím, pomôžte Dankovi s liečbou 

 Občianske združenie Detský čin roka  Pomoc pre Martinka a jeho rodinu 

 Handbike pre Majka  Prosba o pomoc  

 Nevyplatená mzda   Pomoc po zasiahnutí koronakrizou 

 Pomoc pre Alexka   Pomoc pre Tomáška 

 Nadácia  PROVIDA  Pomoc pre Aďku II. 

 Bratislavské dobrovoľnícke centrum  Inštitút pre dobre spravovanú spoločnosť 

 Mamička, potrebujeme ťa  Rehabilitácie pre Jožinka 

 Aby ma moje ruky a nohy poslúchali  Pomoc pre Tichomírka s doplatkom motorového 
vozidla 

 Pomoc pre Adamka  Aby rodina zostala spolu 

 Z LÁSKY K ANDREJKOVI  Prosím o pomoc, kvôli covid-19 som prišla o prácu 

 Liečba pre Viktóriu  Plnohodnotný život pre Deanka 

 NOTA BENE - šanca pre ľudí v núdzi   Aktívnejší život pre Sebinka 

 Rehabilitácie pre Glorinku  KC PRIESTOR 

 Strecha nad hlavou  Pomoc pre mačky v núdzi 

 Bez peňazí, bez nádeje ,bez pomoci.  Terapie a delfinoterapia pre Nika 

 Pomoc pri nevyliečiteľnom auto-imunitnom ochorení  Pomoc Miuške chodiť a behať 

 Nezábudka - združenie na pomoc rodinám so zdravotne 
postihnutými deťmi a mladistvými 

 Prvé krôčiky pre Damiánka  

 Rehabilitácia, aby som  sa postavila na nohy   Liečenie 

 Aliancia Fair-play   Nadačný fond My sme les pri Nadácii Aevis 

 Pomoc s rehabilitáciami pre Matusa  Lepší život pre Alžbetku 

 Vytvorenie terapeutickej dielne  Pomoc pre Lorien- delfinoterapia 

 Pomoc pre slobodnú mamičku  Pomoc pre Alexa 

 Dobré vzťahy - šťastná rodina  Handbike 

 Lepší život pre Lauru   Pomôžte onkologickým pacientom spríjemniť pobyt v 
nemocnici 

 Pomoc pre syna  Dávidkovi na osobný automobil 

 Maxíkove nožičky potrebujú pomoc  Úprimná prosba, aby deti mali dôstojný život  

 Finančná pomoc na podpornú liečbu  Rehabilitácia pre Branka 

 Nový začiatok  Bez pomoci to sama nezvládam 

 Veľká prosba o finančnú pomoc na údržbu bytu a na 
splatenie dlhu pre advokátku 

 Ulahcenie zivota pre Samka a Jakubka s Delfinmi 

 Radka - strážny anjel pre všetkých  Nikiho veľká šanca 

 Dúhový PRIDE Bratislava  Pomoc obetiam násilia - pomôžte nám zachrániť naše 
združenie 

 Pre moje dieťa a pre mňa prosím o pomoc  Zdravie pre Ninku 

 Pomoc pri platení za ubytovanie  Pomoc v zložitej a ťažkej situácií  

 Digital Marketing Club  Koronavírus  je  pre nás  náročný 

 Na liečenie do Bardejovských kúpeľov pre 85 ročnú 
nevidiacu a jej doprovod 

 Chcela by som vidieť dúhu a rozbehnúť sa za ňou 

 Davidova šanca odzbrojiť epilepsiu! Pomôžte, prosím.  Pomoc pre bábätká 

 HODINA DEŤOM - pomôžte deťom a mladým ľuďom na 
Slovensku, ktorí to potrebujú 

 Bojovník Sebastián 

 Amálkin boj s autizmom, delfíny sú moja nádej   Krok od slepoty 

 Finančná zbierka na rehabilitácie pre Martinka  Prosba zo zúfalého srdiečka  

 Skauting - Robíme svet lepším   Asociácia na ochranu práv pacientov SR 

 Berkat pomáha v Afganistane a Maroku  Teplo domova - rodinka s DMO 

 Pomôžte Matúškovi a jeho nožičke  Liečba kmeňovými bunkami pre Martinku 

 Ide o rekonštrukciu strechy po vyčínaniu počasia a prosbu 
o finančnú pomoc na ňu 

 Neurorehabilitáce 

 Vrucna prosba  Rehabilitačné pobyty pre Martinka 

 Psia duša  Pomoc pre dcérku Dianku a pre lepší život  

 Kúpeľná liečba pre Lukáška   Elektrický vozíček, vertikalizátor  a rehabilitácie pre 
Brunka 

 Pomôžme Miške posunúť sa ďalej  Pomôžte nám, prosím, bojujeme o prežitie 



 

ĽUDIA ĽUĎOM, n. f., Borská 6, 841 04 Bratislava  www.ludialudom.sk 
 

12 Výročná správa ĽUDIA ĽUĎOM, n. f. za rok 2020 

 Pomoc na prežitie počas koronavirusu  MISIA 1000 

 Delfinoterapia pre Thobiaska  Podporte službu EVS 

 Kyslíkový koncentrátor - jediná šanca   Kandelaber 

 Kúrenie  Neposlušné nožičky, o. z. 

 Slobodná mamička  Pomoc pre Aďku 

 Finančná pomoc  Pošli MONO café tringelt 

 Pomôžte postaviť Leu na nohy   Pomoc pre moju rodinku  

 Potrebujem zaplatit 200 eur za elektrinu aby nas 
neodpojili 

 Zakúpenie zdravotnej pomôcky - SCHODOLEZU 

 Pomoc mladej vdove  Ďakujeme 

 Zbierka na liek Fampyra  (skleróza multiplex)  Pomoc pre nášho Miňa 

 Prosba o pomoc  Pomôžme Ruženke s liečbou ALS 

 Slovenské centrum fundraisingu  Podporte Letnú školu Teach for Slovakia 

 Rehabilitácia v Adeli Medical Center v Piešťanoch  Chcem sa naučiť sedieť bez opory 

 Oprava auta  Nedokážem si na seba zarobiť kvôli chorobe 

 Pomoc pre Emmku  pomoc pre Sabínku 

 Darujte mojim detičkám krajšie Vianoce   Prosba o pomoc na záchranu života  

 Vážne chorá mamička so synom prosí o pomoc  Neplánovala som byť matkou s vážnou 
nevyliečiteľnou diagnózou 

 Lucaskov boj s chorobou  Občianske združenie Superar Slovakia 

 Doma u Kapucínov  Prosba o pomoc  

 Prosba o pomoc pre Lauru   Zbierka na financovanie imunoterapie 

 Centrum včasnej intervencie Košice, n.o.  Festival Lumen 2016 #enJOY!  

 Pomoc pre Štefanka  Prosím o pomoc na rehabilitacie 

 Alexíkov cieľ  Pohyb pre Riška 

 Teplo pre domov   Operácia kolena 

 Kurník  Pomoc pre mojich bratov  

 Prosba o finančnú pomoc na získanie štát. občianstva 
Slovenskej republiky pre zahraničných Slovákov 

 Život a beznádej  

 Prosím o pomoc na nákup potravín a vyplatenie nájmu  Alexander s Detským autizmom 

 Detský hospic Pod krídlami Dominiky  Poradenské Centrum Nádej 

 Alex na terapiu vo Varšave  Pomoc pre tehotnú ženu v núdzi  

 Delfinoterapia pre Mišku   združenie kRaj: Aby nám včely neuleteli! 

 Národný ústav detských chorôb Deťom  Pomoc pre Tobiaska 

 Rezaná na etapy   P-MAT - Pre radosť objavovať 

 Strata zamestnania pre COVID-19  Katarínka - Záchrana ruín kláštora Sv. Kataríny formou 
dobrovoľníctva mladých 

 Podpora Investigatívneho centra Jána Kuciaka  Pomoc pre mamu troch malých detičiek  

 Pomoc pre maminu - veľkú bojovníčku  Veľká prosba o pomoc pre  slobodnú mamičku so 4 
deťmi 

 Príjemný teplý domov  Pomoc pre lepší život 

 Pomoc pre moju dcérku  Zbierka pre našu Milotku a jej pokroky 

 Zbierka pre ľudí v núdzi  Rodina v núdzi 

 Prosba o pomoc  Rehabilitácie 

 Pomoc Natálke splniť jej sen  Strata práce kvôli koronavírusu   

 Nová nádej pre Martinka - liečba kmeňovými bunkami v 
Mexiku 

 Ulica nie je domov  

 Bystriny  Rehabilitačné stredisko CLAUDIANUM 

 Outward Bound Slovensko o.z.  Cvičenie pre Sašku 

 Ochranné štíty pre pracovníkov v prvej línii / ...  Byť medzi ľuďmi 

 Pomoc v zúfalej situácií 7 členej rodine zachrániť strechu 
nad hlavou  

 Bezbariérová kúpeľňa 

 Pomôžte Filipkovi k oživeniu jeho nožičiek   Marana Tha 

 The Gideons International v Slovenskej Republike  KASPIAN - Blízky deťom a mladým ľuďom na sídlisku 

 Zbierka pre moju priateľku Soňu na liečbu smrteľnej 
choroby ALS 

 Zelenáči 

 Pomoc pre Vivien  Nezisková organizácia Viaticus 

 Zrejme  Centrum MEMORY n.o. 

 Iniciatíva Inakosť  Pomoc v núdzi pri korona kríze 

 Nadácia Adeli  Strata práce pre Covid-19 

 Bez teba sa nepohnem  Matka pokorne prosí o pomoc pre choré deti a 
manžela 

 Pomoc pre Milotku  Krôčky pre Tea Damiána 
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 Záchrana kultúrneho dedičstva hradu Tematín a 
Očkovskej mohyly 

 Pomoc pre Jakubka 

 COVID-19 a zhoršený zdravotný stav  Proti korupcii 

 Rodičovské centrum Domček  Pre  Viktóriu  

 Rehabilitácie a terapie pre Liliánu  Chcem vnímať tento svet ako moji rovesníci   

 Žiadosť o pomoc  Strata práce pre Covid-19 

 Veľká prosba pre Kristínku  Pomoc s bývaním  

 Pomoc pre Ziona  Rehabilitácie pre Nikolu 

 200 000 eur pre TIMURKA  Pomoc pre Miška a jeho rodinu 

 Pomoc pre Tobiaska  Pomôžte mi v boji za lepší život 

 Finančná zbierka na pomoc pre Timeu  Bývanie s deťmi 

 Na stravu pre invalidného dôchodcu a jeho 14 ročnú 
školopovinnú dcérku 

 Pomoc pre Natyho alebo "Naty to dal" 

 FUGA, o.z.  Pomoc pre Natálku 

 Bezpečnejšia alternatíva  Pomoc od dobrých ľudí pre Miška  

 Pomoc pre Matúška   Vrúcna prosba 

 Delfínoterapia pre Karolínku  Pomoc pre Adamka 

 Pomoc pre vážne chorú mamu a syna ZŤP  Pomoc pre Kristiánka na liečbu v ADELI MEDICAL 
CENTRE - ĎAKUJEME ZA NAPLNENIE 1. VÝZVY 

 Finančná podpora pri strate zamestnanosti v dôsledku 
pandémie COVID -19 

 Pomoc pre rodinu, ktorú zasiahla tragédia a prišli o 
otca 

 Dodávkové vozidlo pre Potravinovú pomoc  Mám šancu znova chodiť  

 Pomoc na prekonanie krízy spôsobenej pandémiou  Rehabilitácia v RENONA 

 COVID  - pomoc v núdzi  NÁVRAT dáva opusteným deťom RODINU NAMIESTO 
HRAČIEK 

 Výcviková škola pre vodiace a asistenčné psy  Sprístupňujeme technológie meniace život 
nevidiacim 

 Ďakujem  Keď život je výzvou - pomoc so zakúpením 
špeciálneho elektrického vozíka 

 Športuj s nami aj ty !   Bez ocina sa nám žije ťažko 

 Covid - 19, prosba o pomoc v FZP  Prosím Vás o pomoc pre moje dcérky 

 Priatelia Zeme - SPZ  Pomoc pre ťažko chorého partnera 

 Pomoc pre ZŤP syna  Maxíkove nožičky potrebujú pomoc - 2. časť 

 Veronika  a jej ťažká cesta životom.  Pomoc pre nezamestnaného seniora 

 Náš  SEN je naša SILA  Prosím o pomoc,v tejto neľahkej situácii 

 Chcem chodiť ako moji kamaráti   Chráňte s nami zvieratá 

 Prekonajme koronakrízu v Keni spolu  BROZ - CHRÁNIME LUŽNÉ LESY 

 NADÁCIA KRESŤANSKÉHO VZDELÁVANIA  Pomoc v núdzi  

 Osamelá matka prosí o pomoc  Prosím, darujte mi úsmev 

 Od DMO a diabetesu až po doktorát   Psychologická online pomoc  

 Pomôžte Tobiaskovi stáť na vlastných nohách  Človek v ohrození 

 Rehabilitácie pre Balinta  Pomoc pre Davidka a krajší úsmev  

 Pomoc pre Timoteja  Kúpa Automobilu pre imobilných a zabezpečenie 
dopravy v NR kraji 

 Podporte SEM  Chcem byť taká, ako ostatné deti 

 Centrum komunitného organizovania  Rehabilitácie pre Miška  

 Finančná prosba pre moju chorú mamičku  Asistentka pre Matthiaska  do škôlky a rehabilitácie  

 Liečba vlastnými kmeňovými bunkami v USA, 
rehabilitácie v Adeli, Ulzibat a delfínoterapia 

 Pomoc pre Olíviu 

 Natálka  Rehabilitácie pre Samka Blažeka 

 Pomoc pre Tomáška  Hipoterapia je moja nádej, viem, že mi pomôže   

 Blízki na diaľku   Pomoc na prekonanie korona krízy 

 Kvalitnejšie chodítko pre samostatnosť aj v exteriéri  Pomoc pre Terezku 

 Dom prijatia sv. Františka z Paoly  Podporujeme Mládež ulice 

 Alexander s Detským autizmom  Pomôžme Timkovi von z autizmu 

 Alžbetka-môj život  Pomoc pre slobodnú matku 

 Rehabilitácie pre Alexka  Prišla som o prácu pre Covid-19 

 Rozhýbme Sebastianka  POMOC DEŤOM Z ONKOLÓGIE 

 Rehabilitácie pre Peťka  Pomoc pre Peťka 

 Bez ocka je to komplikované  Pomôžme zmeniť bezmocnosť na nádej na lepší život 

 Prosba  o príspevok pre slobodnú maminu počas koróna 
krízy 

 Nikdy sa nevzdávame  

 Platforma rodín detí so zdravotným znevýhodnením  Strojček na zuby 

 Rodina v zlej finančnej situácii  Auto pre moju dcéru Laurinku 
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 Liečenie  Pomoc v ťažkej situácii 

 Nadácia Milana Šimečku  Delfinoterapia pre Kristiánka 

 Janík Chacho potrebuje pomoc  Každý krok sa počíta v liečbe Tomáško Londák  

 Pomôžte Dianke   Prosba o pomoc, aby som neprišiel o nohu 

 Rehabilitačný pobyt pre Marka s Downovým syndrómom  Od emócii k poznaniu, n. o. 

 Prosba o pomoc v čase koronakrízy  Rozvoj kreatívneho priemyslu pre zvyšovanie kvality 
života v meste 

 Cesta von  Konečne kúpeľňa  

 Ľahšie dýchanie v domácom prostredí  Zachráňme Ruženku - zbierka na liečbu ALS 

 Inštitút pre ľudské práva a rodinnú politiku, o.z.  Slovenské združenie stomikov SLOVILCO 

 Spolu to zvládneme  Zvierací ombudsman 

 Gréckokatolícka rómska misia  Podpora aktivít Slovenského Červeného kríža 

 Spotrebiteľské Centrum - Si spotrebiteľ... chránime aj 
tvoje práva! 

 Lesný klub Gaštanko 

 OpenLab: Podporte budúcich technologických lídrov 
Slovenska 

 Pravidelné rehabilitácie  

 Pomôžme spolu najmenším!  Žijem dnes a teraz 

 Matthiaskov SEN chodiť do škôlky a na terapie s autom   Nitrianska komunitná nadácia 

 Zaujímam sa (I care)  Opera Slovakia 

 Podporte misie v Afrike  Cesta za zdravím pre Rebečku 

 Slovenská biblická spoločnosť  OZ Vagus 

 Postavme Danielka na nohy  Finančná pomoc na prežitie počaš koronavirusu  

 Zbierka pre Natálku  Veľmi prosím o pomoc pre môjho syna Maťka, aby sa 
mohol liečiť 

 Výtvárame priestor pre aktívne šírenie dobra  Klub vodných športov Šaľa 

 Ja a moje deti-pre lepší zajtrajšok   Príspevok z FVP 

 Pohon na vozíček  Richard levie srdce  

 Vozík a kočík pre Mišku a Miška  Pomôžte nám - ďakujem 

 MONO – Vedieť viac  Organizácia muskulárnych dystrofikov v SR - pre ľudí 
so slabými svalmi a silnou vôľou 

 Delfinoterapia pre Matúška s diagnózou Atypického 
autizmu 

 Orientačné dni (zážitkové kurzy pre školské triedy) 

 GoodSports International Slovensko  Viktória a jej celoživotný boj s genetickým ochorením 
menom Rettov syndróm a epilepsia 

 Armáda spásy na Slovensku, o.z.  Združenie sclerosis multiplex Nádej 

 Žiadosť o pomoc  v bludnom kruhu  Podpora pre dcérku s alergiou  

 Pomáhať je ľudské   Operácia v zahraničí pre Martina, reprezentanta SR v 
paraplávaní 

 Centrum Svetielko  Pomoc pre Emíliu 

 Pomoc pre dobrovoľníkov  Ergoterapeutická dielnička video modelovaním 

 Občianske združenie Detský domov Lastovička Trenčín  Žiadosť o finančný príspevok na nájomné 

 Sofia chce byť zdravé dievčatko   Pomoc pre dcérku Máriu  

 Žiadosť o príspevok z FVP  Milovaný Ďuri 

 Aj TY v IT  Cyklokoalícia 

 Szlovákiai Magyar Cserkészszövetség - Zväz skautov 
maďarskej národnosti 

 Umelecké centrum F6 

 Postavme Eliaska na nôžky  Covid 19 prosba o pomoc ,sama to nezvládnem 

 Žiadosť o pomoc  Delfíny pre Emku 

 Nešťastie nechodí po horách, ale po ľuďoch - pomôžme 
Bošeľovcom 

 Občianske združenie PRIMA 

 Vianočný zázrak 2020: splňme priania osamelým 
seniorom 

 Terapie pre Timka 

 Sekcia pre mládež pri Rímskokatolíckej cirkvi Biskupstva v 
Banskej Bystrici 

 Finančná pomoc 

 Prajem si len Alexove zdravie  Pomoc pre Danielka 

 Slovenský Červený kríž, územný spolok Senica - Spolu 
pomáhame 

 Chcem sama chodiť 

 Pre Jožka rehabilitácia a kúpele  Progressbar 

 SLOVENSKÝ PACIENT, občianske združenie  Žiadosť o finančnú pomoc 

 Kúpeľná liečba pre  Mišku   Doplatok do vozíka Vega 

 Prosba pre moju rodinu  a pre syna so ZŤP   Pomôžte Kristínke začať chodiť a zaradiť sa do života 

 Aby Amálka mohla dobehnúť rovesníkov  Pomoc pre Milanka 

 Slovenský Červený kríž - územný spolok Žilina  Auto pre Laurinku 

 16. ročník Abilympiády SZSM 2020  Ulzibat pre Emily 
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 Biblia - chceme, aby ju všetci dostali  Sebastián s diagnózou SMA 2 

 Žiadosť o pomoc z FVP  Včielky, naše kamarátky - včelárenie blízke prírode im 
dáva šancu prežiť 

 Lieky pre onkologickeho pacienta  Zbierka pre projekt dekorácie Oddelenia detskej 
kardiochirurgie 

 Ďalšie pokroky pre Marcela  Trpezlivosť a vytrvalosť napĺňajú sny 

 Ostal som dlhé mesiace bez príjmu  Komisia pre mládež v Spišskej diecéze 

 Zachovanie Domova sociálnych služieb pre deti a 
dospelých ÚSVIT v Myjave.  

 Biela pastelka - Únia nevidiacich a slabozrakých 
Slovenska 

 Pomoc pre Dominika na delfinoterapiu  Malina nájde pomoc bezvládnym 

 Prosím o finančnú podporu na rehabilitáciu  Pomoc pre dcérku na rehabilitácie a na polohovateľný 
vozík 

 Pomoc pre Nicolasa  Strata zamestnania samoživiteľky 

 Pomoc slobodnému páru v zlej finančnej situácii  Pomôžme Katke 

 Staň sa našim hrdinom  - zachráň Centrum Svetielko  Nadácia Aevis 

 Prosím, dajte nám nádej na lepší zajtrajšok  Strata práce pre covid 19 

 Rehabilitácie a hipoterapia  Pomoc pre moje deti 

 Delfínoterapia  pre bojovníčku Viktóriu a na ďalší pobyt v 
ADELI Center Piešťany  

 Prosím o pomoc s 5 deťmi v krízovom stredisku 

 Pomôžte nám vyčariť úsmev na tvárach chorých detí. Veď 
úsmev patrí všetkým, aj mne, aj Tebe, aj im.  

 Pomoc pre nášho anjelika 

 Financie na POMOC  Pomoc pre Danielku 

 Prosíme o pomoc dobrých ľudí. COVID-19 nám  zobral 
prácu 

 Prosím o pomoc 

 Veľká bojovníčka Ninka - onkologické dievčatko   Dôstojne žiť v starobe 

 Prosba o pomoc pre manžela  Zo skúšobne do sveta 

 Ťažký boj s onkologickým ochorením   Zbierka na Mikeho liečbu leukémie 

 Cesta k slobodnému pohybu  Žiadosť o podporu 

 Pomoc Radkovi   Prosím o dočasnú finančnú výpomoc po tom čo  som 
podvodom prišiel o majetok, a zdravie mi zlyháva... 

 Pomôžte Sofinke pokračovať v terapiách  Delfinoterapia a skenar terapia pre Marečka  

 Liečba kmeňovými bunkami pre bojovníka Lea  Auto pre Jarku :) 

 Zdravie ide cez žalúdok  Max a delfíny  

 Bojovník Tomáško   Vyčarovať úsmev na tvári 

 Vianočný obed s ľuďmi bez domova  MAJME SRDCE 

 Zachráňme nášho ocka  Naty bež 

 Prosím, pomôžte pani Oľge a jej deťom, ktorí v priebehu 
dňa prišli o všetko! 

 Vzdelávanie online 

 Charitná komunitná záhrada  Rád by som sa dožil toho, aby môj Rastík chodil 

 Živá planina  Slovensko.Digital 

 Pomôžte nám zabezpečiť kvalitnú pomoc pre dospelé aj 
detské obete domáceho násilia 

 Pomoc Jakubkovi  

 Za lepšie bývanie  Radosť, kríza, chudoba  

 Pomoc pre Reného  Pomoc s bývaním pre moje deti 

 Krehká sovička Ninka potrebuje vertikalizačné zariadenie  Robíme to pre deti 

 Posteľ ako pomoc pre seniorov  Prosba o pomoc pre syna Erika 

 Pomoc na prekonanie korona krízy  Vianočný zázrak 2019: splňme priania osamelým 
seniorom 

 Pomoc pre matku troch detí  Darujte radosť ľuďom so Sclerosis Multiplex 

 Som onkologicka pacientka   Tomášková nádej v Adeli centre 

 Milí darcovia a anjeli, prosím Vás o vrúcnu pomoc  Prosba o pomoc 

 DeafStudio  Delfinoterapia pre Ninku  

 Priatelia Zeme - CEPA  Vychovávam sama svoje vnúčatá a prosím o pomoc 

 Finančná zbierka pre Renátu Dudovú  Konšpirátori.sk 

 Pomoc otcovi a jeho trom deťom, aby neprišli o strechu 
nad hlavou 

 Terapia dr. Veľa - nová nádej pre Jurka 

 Žiadosť o príspevok z FVP  Pomoc pre Samka 

 Rehabilitácie pre vnučku Lenku  Krok po kroku k nášmu cielu  

 Pomoc pre Emku a jej rodinu   Pomoc Nike 

 Pomôžte rodine Mišky, ktorá tragicky prišla o manžela  Prosba o finančnú pomoc na kúpu elektrického 
invalidného vozíka 

 Prvé kroky bojovníka  Ženské kruhy - Vráťme pôrody naspäť ženám a ich 
deťom! 

 Peťko Ferto  Pomoc chorej na Covid 19 
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 Pomoc pre Sabínku Fajnorovú na liečbu v ADELI Medical 
Center a delfínoterapiu 

 Pomoc pre Tichomírka s rehabilitáciami v Adeli 

 Rehabilitácia pre manžela  Pomoc pre Mili  

 Pomôžte nám, prosím, splniť sen o ceste za zdravím   ZOMOS - Zorientuj sa v samospráve 

 Pomoc pre Tomáška  Zbierka na auto 

 Nadácia Televízie Markíza  Krídla pre môjho otca Petra  

 Kupa handbiku   Pomôžme spoločne malej Hanke 

 Sofinka chce byť zdravé dieťatko  Pomoc pre Ninku 

 CHARACTER - Film Development Association  Nadácia SLOVAK PRESS PHOTO 

 Nádej pre Janku, Dianku a Natálku   Prišla som o prácu počas pandémie, potrebujem 
pomoc 

 Detská televízia Klapka TV  Únia nevidiacich a slabozrakých Slovenska 

 Post Bellum SK  zbierka pre Arnoldka-potrebuje liečbu kmeňovými 
bunkami,aby sa nám už vrátil.. 

 Hospic Milosrdných sestier  Prosíme Vianoce sú za dverami 

 Jediná cesta von znamená prejsť ju  Asociácia pre kultúru, vzdelávanie a komunikáciu 

 Cvičenia pre Veroniku  Podporte boj proti korupcii 

 Grant nadácie RZ : „Obnov si jedáleň alebo kuchyňu“ - ZŠ 
Ľubotice 

 ZOMOS - Zorientuj sa v samospráve 

 PRIDE Košice 2016  Priatelia Quo Vadis o.z. 

 Prosím o pomoc, už nevládzem  Stelka 

 Pomôžme Marcelkovi napredovať  Oprava izby pre babku :) 

 Pomôžte, prosím, Máriovi žiť dôstojne  Pomoc pri zvládnutí situácie spôsobenej korona 
krízou 

 Potrebujem pomoc  Anjeli deťom 

 Dorotka a delfínoterapia  Pomoc pre dcérku Sofiu 

 ADRA Slovensko  Prosba o finančnú pomoc 

 Linka detskej istoty, n. o.  Darujme život Amélii 

 Fakulta riadenia a informatiky UNIZA pomáha 
nemocniciam 

 Radostná práca o.z. 

 Hrdina  Moja Veronika 

 Elektrický skladací vozík  Potravinová pomoc 

 Čo by som Vám povedal, keby som mohol  Medzinárodný deň detí, ktorý pomáha „ušitý na 
mieru“ rozprávkový deň detí s PAREZKOU 

 Prispejte prosím vozíčkarke na schodiskovú plošinu, už 
teraz vám ďakujem :) 

 Pomoc pre Tamarku  

 Zo srdca ďakujeme   Poradňa pre občianske ľudské práva 

 NepocujuceDieta.sk  Spišská katolícka charita - pomoc núdznym 

 Keď osud kruto zasiahne  Prosba pre môjho  syna so ZŤP.  

 Covid  Bývanie ako prvé – Housing first pre ľudí bez domova 
v Nitre 

 Pomoc pre Zolinkov lepší život   Rehabilitačný pobyt v Adeli pre Dávidka 

 Pomôžte Emílií dožiť sa nového lieku kúpou prístroja 
Simeox  

 Zo srdca prosíme o pomoc pre šesťčlennú rodinu 

 Cesta za športovým snom / účasť na paralympiáde  Pomoc na bývanie 

 Nadácia Novohradská  Koronavírus nás nezastaví, sme tu pre ľudí s duševnou 
poruchou 

 Alternatívne vzdelávanie  Prosba o pomoc - ocinko nám odišiel do nebíčka 

 Prispej talentovanej Magdaléne na nový kontrabas  Súrne potrebujem elektrický sporák 

 Pomoc, aby sme sa neocitli na ulici s dcérou a postaviť sa 
na nohy  

 Nexteria 

 Pomoc pre našu rodinku  EXIT TOUR: Prinesme študentom východisko a 
realistický pohľad na drogy, sex, alkohol a konflikty! 

 Mary's Meals - jednoduché riešenie pre hladujúci svet  Farnosť Nitra - Kalvária 

 Ondrejkova 3.liečba v Mexiku  Alžbetkina cesta 

 Tomáško - najväčší bojovník na svete  Prístroj na hojenie kosti Exogen 

 Pomôžte Kalvárii dnes, aby bola pekná aj zajtra!  Plávanie s delfínmi pre Emku 

 Pomáhať v našej komunite  Samkov výlet za delfínmi 

 Kúpa auta, ktoré bude prispôsobené na prepravu osôb 
priamo na vozíku 

 3 ročný bojovník Tobiáško 

 ČERVENÝ NOS Clowndoctors - vaša podpora pomôže 
prinášať viac radosti a smiechu deťom do nemocníc! 

 Prosba o pomoc  

 Rehabilitácie pre Peťka  Vilko a jeho ďalšia operácia 

 Športový klub PARBAT   Pomoc od dobrých ľudí pre Kristiána  
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 Prosba o pomoc na vybavenie detskej izby pre môjho 
syna 

 Kúpa školských pomôcok 

 Zúfalo vás prosíme o pomoc - mamička a jej tri deti  Zastavme ďalšie betónovanie našich riek, aby sme 
mali čo piť! 

 Finančná podpora nákupu stromov na sadenie  Rodičia na dvesto percent 

 Zbierka na operáciu pre ťažko chorú Emku   Pomoc na lepší život 

 Kalvársky fond  Prosba o finančnú pomoc s doplatokom na kúpu 
bezbarierového auta 

 Nemôžem vykonávať prácu kvôli pandémii  Mary's Meals: strava pre deti ohrozené hladom 

 Prosba o Vašu pomoc  Informačné centrum spoločenstva pri dóme sv. 
Martina 

 Seniori v pohybe  Delfinoterapia pre moje slniečka Adamka a Samka 

 Pomoc pre Terezku  Veľká prosba starej mamy,ktorá by chcela veľmi 
pekne prosiť  dobrých ľudí a darcov o pomoc pre 
vnuka 

 
 

Prehľad príjmov, darov a príspevkov poskytnutých fondu   

Darca je fyzická alebo právnická osoba, registrovaná na portáli, ktorá súhlasí s pravidlami 

poskytovania služieb internetového darcovského portálu ĽudiaĽuďom.sk a uzavrie dohodu o 

poskytnutí príspevku. Internetový darcovský portál ĽudiaĽuďom.sk uľahčuje poskytovanie finančných 

a materiálnych prostriedkov a služieb od darcov pre príjemcov. Prevádzkovateľ portálu poskytuje 

technológiu a platformu s cieľom umožniť interakciu medzi darcami a príjemcami. Každý darca je sám 

zodpovedný za získavanie informácií, ktoré potrebuje, aby rozhodol o podpore konkrétnej výzvy.  

 

ĽUDIA ĽUĎOM, n. f. prijal v roku 2020 spolu 191 780 darov od 83 678 darcov v celkovej výške 

4 441 748,00 eur.  

KONEČNÝ ZOSTATOK MAJETKU K 31. 12. 2020: 103 939,23. 

 

Celkové výdavky v členení na výdavky podľa jednotlivých druhov činností 

fondu a výška výdavkov na správu fondu  

V rámci výdavkov na financovanie účelu fondu podporil v roku 2020 ĽUDIA ĽUĎOM, n. f. celkovo 

1432 výziev celkovou sumou  4 389 351,87 eur. 

Na správu fondu použil ĽUDIA ĽUĎOM, n. f.  spolu 0,00 eur, čo je 0,00 % z celkových výdavkov 

fondu.  
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Správa nezávislého audítora 
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Zmeny a nové zloženie orgánov, ku ktorým došlo v priebehu roka  

V ĽUDIA ĽUĎOM, n. f.  nedošlo v priebehu roka 2020 k žiadnym zmenám v zložení orgánov. 
 

Správna rada:  

Ing. Juraj Ondriš (predseda) 

Mgr. Jaroslav Ferianec  

Mgr. Martin Holák, PhD.  

Ing. Karol Pipta  

Mgr. Boris Strečanský  
 

Revízor:  

Mgr. Marcel Zajac  
 

Správca:  

PhDr. Roland Kyška Ph.D. (od 28. 8. 2014) 
 

Kontakt 

ĽUDIA ĽUĎOM, n. f. 

Borská 6, 841 04 Bratislava  
IČO: 45 733 261  
Tel.: + 421 950 50 50 50 
 

Revízor skontroloval hospodárenie ĽUDIA ĽUĎOM, n. f. za rok 2020 a nemá pripomienky k 
výročnej správe ĽUDIA ĽUĎOM, n. f. za rok 2020.  
 

Výročná správa ĽUDIA ĽUĎOM, n. f. za rok 2020 bola schválená na rokovaní správnej rady dňa 

24. 06. 2021. 


